





μέχρι κεραίας



ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ
Ντέτυ Γκολεμά



Διαβάζεις όμως και κάτι μηνύματα! «Η μαγεία που πλανάται στην ατμόσφαιρα των ημερών είθε» κ.λπ. κ.λπ...

Ποια μαγεία, μαντάμ; Πού την είδες δηλαδή; Ο μισός πλανήτης σκοτώνεται από τους μουρλούς, αεροπλάνα πέφτουν, εμείς εδώ σπίσαμε στη βροχή... Ποια μαγεία...

Τις γιορτές είθισται οι μεγάλοι των ειδήσεων να την κάνουν με ελαφρά και να μένουν πίσω οι ενισχύσεις. Μήπως τα ίδια δεν κάναμε και εμείς στην εφημερίδα;

Αυτά λοιπόν τα δεύτερα, αντί να αρπάξουν την ευκαιρία από το μαλλί, στην πλειοψηφία τους ιδρώνουν να πούνε πέντε λέξεις. Ή, το χειρότερο, έχουν άποψη. Κάτι σαν του Πρετεντέρη...

Χριστούγεννα προχθές και δεν έβρισκες ένα πρόγραμμα της προκοπής. Μόνο επαναλήψεις. Ήταν χάλια και ο καιρός, τίποτα, ντιπ...

Και εκεί που είναι 11.30 μ.μ. σκάει μύτη το «Μια βραδιά στο Νότινγκ Χιλ». Και γιατί δεν το βάζατε στις 10, ας πούμε; Σιγά μη μας δώσουν και κουμάντο...

Τη Δευτέρα 30 Δεκεμβρίου, η Έλλη Κασόλη και η κάμερα του «Prime Time» θα βρεθούν στην Κάτω Ιταλία, στα ελληνόφωνα χωριά. Σε χωριά όπως το Γκαλιτσιανό και η Στερνατία, όπου η ιστορία συναντά την παράδοση και οι εναπομείναντες πληθυσμοί των ελληνικών αποικιών της αρχαιότητας μιλούν ακόμη την αρχαία διάλεκτο των Γρεκάνων. Αυτή είναι εκπομπάρα...

Η πρωτοχρονιάτικη συναυλία της Κρατικής Ορχήστρας Θεσσαλονίκης, με έργα του Μίκη Θεοδωράκη και με τη Μαρία Φαραντούρη θα προβληθεί στην ΕΡΤ3 σε απευθείας μετάδοση από το Μέγαρο Μουσικής την Πρωτοχρονιά! Νύχτα μαγική...

Αν με ρωτήσουν «τι θα θυμάσαι από το '24;», τούτα θα πω: Πως αποχαίρετσα την αδελφή μου και πως είδα μια ευρωπαϊκή κούπα από τον Θρύλο... Άλλο δεν έχω!

Εσείς φταίτε για όλα! Εξαιρετικό το τρέιλερ του νέου «MasterChef». Μπράβο και πάλι μπράβο...

Ο νέος κύκλος του «MasterChef» 2025 θα βγει στον αέρα στα μέσα του Ιανουαρίου...

«Νομίζω όμως πως ήμουν ευγενική και εξυπηρετική με όλους, διότι αυτό ήταν το καθήκον μου, η δουλειά για την οποία πληρωνόμουν». Τάδε έφη Λόλα Νταιφά. Η αναντικατάστατη είσαι, Λόλα μου...

Όλα στον Γιώργο Τσελίκα θα συμβούν! Μούσκεμα τον έκανε ένα άμαξι τον συμπαθή ρεπόρτερ του Σκάι, που τον τραβούν οι γκάφες από τον γισκά...

Πολύ χαμηλά νούμερα έκαναν τα προγράμματα των καναλιών τις γιορτινές μέρες. Και πώς αλλιώς, αφού είχαν βάλει τον αυτόματο πιλότο...

Οσονούπω μια ωραία δημοσιογραφική παρέα στην «Παρέα» του Γιώργου Κουβαρά: Ράνια Τζίμα, Μάρα Ζαχαρέα, Κοραή, Δημήτρης Τάκης, Γιώργος Παπαχρήστος, Ελένη Καλογεροπούλου, Ιωάννα Μάνδρου και η αφεντιά μου σε... ξεχωριστές ιστορίες!